

Erős hivatás tudattal rendelkezem. A szokványosnak nem mondható szakmai életemben több kisebb-nagyobb és néhány markánsabb fordulópont volt.

Gyermekkorom óta rendőr szerettem volna lenni. Talán öt vagy hat éves lehettem, amikor a felnőttek részéről a kicsik számára gyakran feltett kérdésre - „Mi leszel, ha nagy leszel?” - azt válaszoltam, hogy nyomozó akarok lenni. E mellett az elhatározásom mellett kitartottam az általános iskolás, majd a középiskolás éveim alatt is. Tanulmányaim során a humán tantárgyak és a nyelvek tanulása vonzott, így a Rendőrtiszti Főiskola Levelező Tagozatára történő későbbi felvételimben ennek a beállítottságnak nagy hasznát vettem.

A bűnügyes pályafutásomat a Budapesti Rendőrfőkapitányság VIII. kerületi Rendőrkapitányságának Bűnügyi Osztályán kezdtem. A Bűnüldözési Alosztály állományában nyomozóként eltöltött hat év megalapozta a szakmai hozzáállásomat. A Józsefvárosban végzett munka erős szakmai iskolának bizonyult, amire minden későbbi beosztásomban építeni tudtam. A kerületnek sajátos hangulata volt, és a büntető törvénykönyvben meghatározott törvényi tényállások mindegyikével lehetőség volt megismerkedni. Gyakori volt a több tíz órán át végzett kitartó nyomozati munkavégzés. Mivel ez a kilencvenes évek elején történt, így munkatársaimmal nem is gondoltunk arra, hogy ezért túlóráként elszámolható pénzügyi elismerés is várható. Tettük a dolgunkat.

A kerületi nyomozói munkát váltva, a Budapesti Rendőrfőkapitányság Szervezett Bűnözés Elleni Osztály Kábítószer-bűnözés Elleni Alosztályán kapott lehetőséggel élve folytattam a bűnügyi területen történő tapasztalatszerzést. A kilencvenes évek közepén ez jelentős munkaterheléssel és sok túlmunkával járt, de a terület érdekessége miatt nagy érdeklődéssel és komoly energia befektetéssel láttam el feladataimat.

Három évvel később, a Budapesti Rendőr-főkapitányság Család-, Gyermek és Ifjúságvédelmi Osztály Rendezvényfelügyeleti Alosztály vezetőjévé neveztek ki. Ez az alosztály korábban nem létezett. A semmiből történő létrehozásának, feltöltésének, és arculata kialakításának megtisztelő feladatát kaptam meg.

A BRFK átalakításának következtében azonban ez a szervezeti elem viszonylag rövid idő múlva megszűnt, és én újabb alosztályvezetői kinevezést kaptam. A Budapesti Rendőr-főkapitányság Felderítő Főosztály Szervezett Bűnözés Elleni Osztály Kábítószer Bűnözés Elleni Alosztály vezetését láttam el.

A Pécsi Tudomány Egyetem Jogi Karát közben levelező tagozaton végeztem. Tanulmányaim befejeztével a Független Rendőr Szakszervezet Jogi Csoportjában láttam el feladatokat.

Mivel ez erős váltás volt az addigi szakmai életemhez képest, a bűnügyi területen való szolgálatellátás hiányzott számomra. Ezért örömmel fogadtam el a Pest-(Vár)Megyei Rendőrfőkapitányság Vizsgálati Osztályának vezetésére vonatkozó felkérést. Ez a beosztás együtt járt az akkori Bűnügyi Igazgató úr helyettesítésével.

2002. októberében szülővárosom, Szabadszállás polgármesterévé választottak. A közszolgálat önkormányzati területen történő ellátása két ciklusban, nyolc éven át tartott. Mandátumom ideje alatt sem szakadtam el a rendőri hivatásomtól. A volt kollégáim közül sokakkal tartottam a kapcsolatot. Az önkormányzati és a rendőri szakvonalak közötti átjárhatóságot keresve, rendszeresen jártam mindkét terület szakmai jellegű egyeztetésire, és konferenciákra. A Rendőrtisztviselői Főiskola speciális bűnmegelőzési posztgraduális képzésének hallgatójaként ápoltam és gyarapítottam a szakmai ismereteimet.

Az önkormányzat bűnmegelőzési lehetőségeinek kiaknázására jelentős figyelmet fordítva, részt vettem a BM Bűnmegelőzési Akadémia keretei között rendezett tanfolyamon, amely a helyi bűnmegelőzési stratégia kialakításához szükséges módszertani felkészítésre irányult. Vezetéssel szabadszállási polgárőrök, önkormányzati tisztségviselők, képviselők, szociális területen dolgozók, és a rendőrség hivatásos állományú tagjai is megjelentek a Belügyminisztérium Rendészeti és Bűnmegelőzési Intézet BM Bűnmegelőzési Akadémia felkészítő tanfolyamán.

Elvégeztem a Nemzetközi Bűnmegelőzési Akadémia településbiztonsági szakirányú képzését.

A Kiskun Önkormányzatok Országos Szövetségének alelnökeként, és a Kun Konzorcium elnökségi tagjaként tanulmányoztam az önkormányzati rendészet témakörét, illetve az önkormányzati és rendőri szakterületek hatékony együttműködésének lehetőségeit. Ennek során Prágában tanulmányi úton betekintést nyertem a közösségi rendészet csehországi tapasztalataiba.

A Magyar Rendészettudományi Társaság alapító tagjaként a 2005-ös évben a BM Duna Palotában megrendezett konferencián polgármesterként tartottam előadást az önkormányzati rendészet témakörében.

Szabadszállás Bács-Kiskun Vármegyében található kisváros. Rendőrkapitánysággal nem rendelkezik, a Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság keretei között működő Rendőrőrs személyi állománya végzi a település vonatkozásában felmerülő rendőri feladatok ellátását.

Határozottan támogattam a rendőrőrsön dolgozó kollégák munkakörülményeinek javítását. Megalapítottam a rendőrőrsön szolgálatot teljesítő munkatársaink elismerésének és jutalmazásának kereteit.

Önkormányzati mandátumom lejártával, 2010. októberében visszahelyezésre kerültem a Rendőrség hivatásos állományába. Ezzel egy időben rendőr alezredessé történő előléptetésemre került sor. A rám bízott feladatokat 2011. május 31-éig a Belügyminisztérium Szabályozási és Koordinációs Helyettes Államtitkárság Szabályozási Főosztályán láttam el. Az elvárásoknak való megfeleléshez segítséget nyújtott számomra az az elméleti tudás, amelyet korábban a Pécsi Tudományegyetem jogszabályszerkesztői speciális képzésének hallgatójaként, polgármesterként szereztem meg.

2011. júniusában kaptam lehetőséget a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bicskei Rendőrkapitányság vezetésére. Kezdetben megbízással, majd néhány hónappal később kinevezéssel.

A Bicskei Rendőrkapitányság tizenhat település közrendjéért, közbiztonságáért, bűnügyi helyzetéért, és a Bicskei Járásban élő közel negyven-ezer ember pozitív szubjektív közbiztonság érzetéért felel.

Az eltelt több mint tizenkét év alatt a rám bízott szervezeti egység az elért eredményekből adódó szakmai elismerések mellett a társszerveink, az állampolgárok és a települési önkormányzatok elégedettségét is megszolgált. Szakmai eredményeink alapján, a szervezeti teljesítményértékelés során több esetben kivételes minősítést nyertünk el. A Fejér Vármegyei Közgyűlés 2016. május hónapban a Bicskei Rendőrkapitányság számára egyedülálló módon, Salamon Lajos Díjat adományozott.

Bicskei kezdeményezés volt például az általunk 2013. szeptember óta folyamatosan végzett kerékpár regisztrációs tevékenység. Ennek lényege, hogy az önkormányzatokkal történő egyeztetés alapján, többnyire települési szintű rendezvényekhez csatlakozva, a rendőrkapitányság dolgozói a megjelenő lakosság számára önkéntes és ingyenes lehetőség mellett nyilvántartásba veszik a kerékpárjaikat, robogóikat, elektromos kerékpárjaikat, stb. A nyilvántartásba vett járművekről fotókat készítenek és rögzítik azok azonosító jeleit, számadatait.

A kezdeményezésnek három pozitív hozadéka került célkitűzésként megfogalmazásra:

1. közvetlen kapcsolatba kerül a lakosság a rendőrséggel
2. a járművek eltulajdonítása, vagy a tulajdonosok birtokából egyéb úton történő kikerülésének esetén lehetőség van azok eredményes keresésére, körözésére, felkutatására
3. az elkövetők felé üzenet jelleggel és visszatartó erővel bír.

A Belügyminisztérium Vezetőképzési Továbbképzési és Tudományszervezési Főosztály által támogatott, és a 2017-es évben kidolgozott „Az intézkedések lélektani és kommunikációs készségei” elnevezésű pszichológiai és kommunikációs képzési program kezdeményezésem alapján indult.

A Belügyminisztérium Vezetőképzési Továbbképzési és Tudományszervezési Főosztály vezetőképzős hallgatói 2015. ősze óta negyedévente látogatták a Bicskei Rendőrkapitányságot. Ezen alkalmakkor prezentáció és a kapitányságvezetővel történő konzultáció során bemutatásra kerül a Bicskei Rendőrkapitányság tevékenysége. A hallgatók a Belügyminisztérium irányítása alatt működő rendvédelmi szervek (Rendőrség, Terror Elhárítási Központ, Nemzeti Védelmi Szolgálat, Katasztrófavédelem, Büntetés Végrehajtás) hivatásos állományú, vezető beosztású tagjaiból voltak. Rendszeres megjelenésük a Bicskei Rendőrkapitányság számára nagy megtiszteltetést és elismerést jelentett.

Vezetői hitvallásom kialakulását sajátossá tette és pozitív irányban befolyásolta az egységes közszolgálat önkormányzati szegmensében polgármesterként eltöltött időszak, illetve az ott megszerzett tapasztalatok hasznosítása, ötvözve a rendőri és rendészeti vezetői ismeretekkel.

Önmagamtól, vezetőtársaimtól, munkatársaimtól aktív és kreatív munkavégzést várok el. Önkritikán alapuló munkaszemléletem maximalizmussal, de egyben empátiával párosul. A törvényesség, emberség, tisztesség, tényszerűség, eredményesség, kommunikáció alapelveit szem előtt tartva a feladatokat végrehajtom.

Kreatívan keresem azokat a megvalósítási pontokat, amelyekkel az átlagosnál hasznosabban felelhetek meg az irányomban támasztott elvárásoknak.

A kreativitás jegyében a Bicskei Rendőrkapitányság Bicske Város Önkormányzatának együttműködésével, civil szervezetek és magánszemélyek önzetlen segítségével, illetve a Belügyminisztérium Közszolgálati Szervezetfejlesztési Főigazgatóság volt Főigazgatójának Dr. Dános Valér r. vezérőrnagy úrnak a támogatásával a 2016-os évben gyermekrajzpályázatot hirdetett és valósított meg, „Hogyan látom a (bicskei) rendőröket?” címmel, négy korosztály (óvodás, alsó tagozatos iskolás, felső tagozatos iskolás és középiskolás) számára. A rajzpályázaton 34 intézmény növendéke képviseltette magát, melynek eredményeképpen 391 pályaművet juttattak el hozzánk.

A gyakorlati és elméleti tudás elválaszthatatlan. Ennek alapján minden évben szervezek országos jelentőségű konferenciákat Bicskén baleset-és bűnmegelőzési témakörben.

A számomra nagy megtiszteltetést jelentő felkérések alapján, részt vállalom a Nemzeti Közszolgálati Egyetem életében. Szakdolgozatok, tudományos diákköri dolgozatok bírálatával, záróvizsgákon történő közreműködéssel és előadások megtartásával segítem a jövő generációjának felkészülését, átadva a gyakorlatban megszerzett rendőri és önkormányzati tapasztalataimat.